

关键字：

请选择：

请选择

搜索



当前位置：当前位置：首页 > 学会动态

重要寄生虫病研究与防治新进展学术年会在余杭顺利召开

来源：更新时间：2013年12月30日 阅读数：【打印】【关闭】

为进一步提高寄生虫病研究水平，促进寄生虫病防控工作，浙江省预防医学会于2013年12月16~18日在杭州市余杭区举办了“重要寄生虫病研究与防治新进展学术年会”，来自全省疾控和医疗机构、科研院所、高等院校及卫生行政管理部门等单位的委员、会员和专业技术人员共计70余名代表参加。

会议开幕式由主任委员闻礼永研究员主持，省预防医学会常务副会长兼秘书长丛黎明、省卫生厅疾控处林绍斌调研员到会并作重要讲话。丛副会长对医学寄生虫学专业委员会的工作予以充分肯定，指出学术交流是学会的重要活动内容，通过学术交流，互通信息，能产出更多、更好的学术成果。他就学术成果的转化提出了三个希望，希望学术成果能转化成为政府决策的依据，能在政府决策过程中提出更有价值意见和建议，当好政府的参谋；希望学术成果能转化成为向老百姓宣传的科普知识，提高公民科学素养；希望学术成果能转化成为经济建设服务，实现研究成果产业化。林绍斌调研员代表省卫生厅疾控处对会议的召开表示祝贺，他充分肯定了我省寄生虫病防治工作所取得的成绩，认为医学寄生虫学专业委员会是促进我省寄生虫病防治和研究工作发展的一支重要社会力量，在学术交流和人才培养等方面做了大量工作，提高了专业队伍的业务水平，期望今后能在政府转变职能过程中承担更多的社会服务性工作，为控制寄生虫病做出积极贡献。余杭区疾控中心孔晓明主任代表东道主致欢迎词。会上还对闻礼永研究员被浙江省委组织部、省人社厅、省科协授予“浙江省优秀科技工作者”称号进行了表彰。

本次会议列为中华预防医学会医学继续教育项目，邀请了省内知名专家学者作专题学术报告。浙江省医学科学院寄生虫病研究所所长闻礼永研究员、浙江省疾控中心传染病防制所副所长姚立农主任医师、浙江大学附属第一医院传染病科主任黄建荣主任医师、杭州市疾控中心地方病防治所所长徐卫民主任医师等，以丰富翔实的数据和实例分别专题报告了“《钩虫病的诊断》标准解读”、“浙江省消除疟疾工作进展报告”、“食源性寄生虫病诊治进展”、“弓形虫感染与HLA-DQ基因”等研究与防治新进展。会议共收到学术论文44篇，其中9篇作了大会交流，其余进行了书面交流。交流论文内容丰富，涉及血吸虫、疟疾、弓形虫、巴贝虫、并殖吸虫、华支睾吸虫、异尖线虫、鄂口线虫、土源性线虫以及医学昆虫等寄生虫病的流行病学、发病机理、诊断、治疗、预防以及监测等内容。

会上还召开了医学寄生虫学专业委员会委员工作会议，闻礼永主任委员介绍了专业委员会一年的工作情况以及下一年度工作计划，并重点就2014年专业委员会换届事宜进行了沟通。

本次会议为广大科研和防治工作者提供了学术交流平台，就当前国内外寄生虫病科研、防治的新形势、新问题、新技术、新成果开展学术交流，促进了寄生虫学科的发展，会议达到了预期目的。

员会供稿

相关文章

责任编辑：网站管理员



[网站地图](#) | [联系我们](#) | [学会信箱](#) | [网站管理](#)

版权所有：浙江省预防医学会 地址：浙江省杭州市滨江区滨盛路3399号 邮编：310051

秘书处联系电话：0571-87115305 87115306 网站技术支持：0571-89922718

Email：yfyxh@cdc.zj.cn 网址：www.zpma.org.cn 您是本站第位访问者

浙ICP备11024899号 技术支持：杭州博恩天成软件技术有限公司